

我区小将出战全国青少年足球精英赛

新报讯(记者 牛天甲) 2月5日,2017年中国足协青少年精英赛在广东清远恒大足校开战,内蒙古派出两支队伍参加角逐。

据了解,本次赛事为

期5天,将进行超过200场比赛。赛事采用5人制,第一阶段分组进行单循环积分赛。第二阶段,男女子组的竞赛方式有所不同,男子组各小组同名次进行排位赛,决出所有名

次;女子组则由各小组第一、二名进行交叉排位赛,第三、四名进行交叉排位赛,决出所有名次。其中,内蒙古男队与分别来自河北、辽宁、云南和西安的男队同分在B组,

内蒙古女队与分别来自长春、大连和青海的女队同分在D组。

本次赛事给内蒙古足球小将们提供了一个开阔眼界、交流学习的机会,从而提高足球技战术水平。



快乐足球

2月6日,首府市民王波和儿子在呼和浩特市金桥开发区管委会前的笼式足球场快乐踢球。春节期间,首府不少市民在运动中寻找快乐,而足球已经成为了市民最喜欢的运动方式之一。

摄影/本报记者 牛天甲



巴尔虎雪狼俱乐部参加全国五甲联赛

新报讯(记者 牛天甲) 2月5日,2017中国足球协会室内5人制甲级联赛在湖北武汉举行第一阶段比赛。巴尔虎雪狼俱乐部代表我区出战本次赛事。

据了解,本次比赛采取赛会制。2月5~15日在湖北武汉举行第一阶段的比赛,共有来自北京、天津和河南、安徽、辽宁、陕西的

球队同场竞技。第二阶段的比赛将于3月30日至4月9日在满洲里举行。

与11人制足球比赛相比,5人制足球因其独特性,更容易在基层开展。近年来,中国足协也非常重视5人制足球赛事。2017年5人制足球迎来重大改革,5人制联赛分成5人制超级联赛和5人制甲级联赛。其中,5人制超级联赛有10支

队伍参加,5人制甲级联赛有8支队伍参加。联赛同样采取升降级制度,“五甲联赛”前两名将与“五超联赛”最后两名进行附加赛,争夺两个下一年度的“五超联赛”名额。

内蒙古巴尔虎雪狼足球俱乐部经历了数个赛季磨炼,球队逐渐形成较为稳定的人员班底和相对成熟的战术打法,并在近几

年的各项比赛中取得了不俗的成绩,曾夺得2015~2016内蒙古足协室内5人制足球甲级联赛亚军、2015内蒙古足协男子足球乙级联赛亚军、2016内蒙古足协男子足球超级联赛第4名,曾代表内蒙古出战2016中国足球协会业余联赛大区赛,代表内蒙古参加中国足协室内5人制足球锦标赛。

赵炜梓:足球改变了我的性格

◎小球星

日前,记者再次见到了呼和浩特市实验中学的赵炜梓,这个身高1.91米的男孩在人群中格外显眼。听到记者喊他的名字,赵炜梓腼腆地笑了。由于正在进行训练,他没有和记者说话。他的老师杨子亭对记者说:“你认识赵炜梓啊,他可是我们的优秀门将。”

还记得第一次见到赵

炜梓,是在2016年全国青少年校园足球夏令营第三营区。当时是7月底的一天,天气比较热,赵炜梓在夏令营参加友谊赛。作为守门员,赵炜梓神勇的扑救,赢得了阵阵掌声。他的同学兼队友高层说:“赵炜梓是我们营区‘第一高’,谁都认识他。”的确,16岁的赵炜梓的身高很容易给人留下深刻印象。

走上绿茵场,赵炜梓

显得有些腼腆。在2016年全国青少年校园足球夏令营里,他总是充当默默照顾别人的角色。在4个人的宿舍里,他边扫地边对记者说:“每天训练、比赛都很累,大家回了宿舍很快就睡了。早上起来,他们还在睡觉,我就简单收拾一下屋子。”半个多月的比赛,让赵炜梓有点担心自己的学习成绩。他说:“暑假除了训练,我还去了一趟西安,几乎没有休息。

我得赶紧写作业和预习下学期的课程。”

集体生活让赵炜梓的性格改变了很多。杨子亭告诉记者:“这个孩子以前特别内向,自从踢足球之后变得活跃了,也敢发言了,还学会了照顾人。由于他的身体条件特别好,不少学校都看上了他。他的学习成绩也很好,发展方向还有待观察。”

文/本报记者 周婷 实习生 万永杰

◎我是球迷

“拜仁姐姐”白珊丹

25岁的白珊丹是呼和浩特市草原雄鹰球迷协会的元老级球迷。2015年,白珊丹经朋友介绍加入了草原雄鹰,当时该球迷协会仅有百人,她是为数不多的女球迷之一。认识白珊丹的人都知道,她是德国拜仁慕尼黑的死忠粉,再加上她的微信头像是拜仁慕尼黑的队标,大家便都叫她“拜仁姐姐”。

“我特别喜欢拜仁的门将诺伊尔,以前我只看国外的大型足球赛事。2014年,呼和浩特有了自己的中甲球队后,我才开始关注国内比赛。加入球迷协会以后,呼和浩特足球队所有的主场我都在现场。由于工作关系,客场远征,我只去过北京。如果你也去过现场,听到喊声最大、唱蒙古族歌曲的那个人肯定是我。”日前,白珊丹在接受记者采访时说,她现在在内蒙古师范大学青年政治学院工作。参加工作3年来,只要有时间她就去看球,甚至为了通宵看比赛会主动要求值夜班。有时候,白珊丹还会带着学生一起看球,在她的熏陶下班里的18名男生都踢足球,女生也都是球迷。

对于马上就要到来的2017赛季,白珊丹说:“我希望呼和浩特足球队能够在保级的基础上有更好的发展,尽可能踢好每一场比赛。2017年,我会一如既往支持球队。我还想把我们学校的集体蒙古舞带到球场,用民族舞蹈为大家加油。”

文/本报记者 周婷 实习生 万永杰

锡小足球队海南集训

新报讯(记者 牛天甲) 2月3日,呼和浩特市锡林南路小学举行了足球队赴海南集训启动仪式。

据了解,此次锡林南路小学派出15名运动员和12名教练员组成锡小足球队赴海南集训,集训时间为2月5日至3月4日。期间,参训队员将在教练的带领下进行集体生活,并将进行封闭式训练。此次集训不仅对孩子们的身心发展起到重要的推动作用,还会提高他们的技战术水平,让他们接受最新足球理念。

足球队漫像——12号邹宇成

祖籍云南出自国安青训、曾效力于重庆FC的邹宇成本赛季加盟呼和浩特中优。作为毛开宇的好友以及前国青队友,邹宇成还需要更加努力来证明自己。

文/画/白球靴

